



- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

- 贵州省法学会应用法学研究会、矿产资源
- 江苏省法学会刑法学研究会2013年年会在常
- 浙江省第四届“山区经济发展法治论坛”
- 广东省法学会民商法学研究会2013年年会
- 第七届南方财税法高层论坛“税制改革
- 福建省法学会刑法学研究会召开2013学术年
- 昌吉回族自治州法学会“爱祖国、学法律
- 江苏省法学会法学教育研究会2013年年会在

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行动中的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践活动
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验”50周年
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌尔同志
- 江苏省法学会刑法学研究会2012年年会综述
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治论坛”的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家、法律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江青年法学

## 纪念青海省法学会成立30周年暨“三区”建设与法治保障理论研讨会 在西宁举行

时间: 2013-10-10 09:38 来源: 青海省法学会 责任编辑: 中国法学会网

2013年9月27日,青海省法学会在西宁召开了纪念青海省法学会成立30周年座谈会暨“三区”建设与法治保障理论研讨会。本着节约办会的原则,两会合并举行。此次会议紧紧围绕纪念青海省法学会成立30周年和紧密结合“三区”建设与法治保障这一主题,畅谈了法学法律工作者服务“三区”建设的思路 and 路径。热情讴歌了青海省法学会成立30年来所取得的成就。省法学会会长刘晓,省法学会副会长、省法制办主任李建青及法学会特邀研究员,学术委员会委员,论文作者,法学法律工作者,老同志代表共近40余人参加了会议。会议由省法学会秘书长、省司法厅副巡视员王惠荣主持。

理论研讨会共征集论文34篇。经省法学会学术委员会匿名评定,有14篇论文获奖,其中一等奖2篇,二等奖3篇,三等奖4篇,优秀奖5篇。从论文评选情况看,这次论文数量较多,论文质量比往年有所提高。部分优秀论文研究成果较深入,对策建议针对性较强。对我省“三区”建设与法治保障具有一定的参考借鉴意义。

此次会议有8名同志进行了交流发言。省法学会会长刘晓作了重要讲话。刘晓会长的讲话从着力推动法学研究,着力开展法治宣传,着力促进人才培养,着力加强自身建设,着力扩大对外交流五个方面简要总结了青海省法学会成立30年以来的主要工作,又对今后法学会整体工作从要自觉服务党和国家工作大局,要积极投身“平安青海”建设的伟大实践,要大力推进法学研究开拓创新三个方面作了具体安排。衷心希望广大法学法律工作者以“立足青海、研究青海、服务青海”为己任,积极为青海的“三区”建设和“两新”目标提供坚强的法学理论支撑和法律对策服务,并作出不懈的努力!

上一篇: [法学沙龙聚焦义乌国际贸易综合改革与法治保障](#)

[收藏](#) [挑错](#) [推](#)

中国法学会 版权所有© 2012

京公网安备110401200001号 网站地图

地址：北京市西城区兵马司胡同63号 邮编：100034 网站电话：010-66511728

网站制作与维护：北京宜思博睿文化传媒有限公司